11Iro

HAmsa: JIéBa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 28.08.2009 11:36:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.08.2009 13:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181896/answer/181897




BaMm cremyeT oOpaTUThCSI K BEHEPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBA IJIi 0CMOTPa 1 00CIeoBaHuUS.
CnenmyeT BHIONHUTE 00IIUY Ma30K, Ma30K MetomoM I11IP Ha xyaMuguy, MUKOIIa3MEbI, Ypearia3Mbl,
TPUXOMOHA/IH], TOHOKOKKHM, TapAHePeJIkl, BUPYC IPOCTOTO Tepreca U BUPYC MAMUJIIOMEl YeJI0BeKa, a
TaKXe II0CEB U3 YPETPHL.



